



文化和旅游部提示： 中秋国庆旅游注意安全与文明

《中国旅游报》消息 2018年中秋、国庆假期即将来临,文化和旅游部18日发布提示,提醒广大游客提高安全意识、加强自我防范,安全出行、文明旅游。

文化和旅游部提醒,出行前应提前关注相关信息,关注文化和旅游、交通运输、气象、卫生健康、外交等有关部门发布的出行提示,尽量选择安全的目的地

旅游,有效规避出行风险,提前了解目的地法律法规和风俗习惯,做好相关准备。此外,出游行程应预先告知亲戚朋友,行程中避免单独行动,保持通讯畅通。旅游过程中妥善保管贵重物品,尽量使用信用卡、借记卡等,不要携带大量现金。行程中遭遇突发事件,要及时报警,如在境外,也可寻求中国驻当地使领馆帮助。

参加团队旅游,要遵守行程中安全管理规定,注意查看旅游安全须知和提示标识标牌,自觉听从景区工作人员提醒和安排;自助游要合理选择旅游项目和路线,根据自身健康状况,谨慎参加登山、探险等高风险旅游项目。

文化和旅游部同时提示,要树立文明出游意识,维护环境卫生,遵守公共秩

序,保护生态环境,保护文物古迹,爱惜公共设施,尊重他人权利,做文明的旅游者。出境旅游时,遵守目的地国家和地区的法律法规,尊重当地宗教和民族习惯,入乡随俗,举止得体,注重形象,与当地人民友好相处,展现中国游客的良好形象。

(沈仲亮)



《请给我一首歌》献给最美的草原

9月14日,由台湾著名诗人、作家席慕蓉作词,著名音乐人吕学东作曲,著名歌唱家德德玛、青年歌手包田宝演唱的最新单曲暨新专辑《请给我一首歌》推介会在呼和浩特市举行。这是席慕蓉、德德玛合作《父亲的草原母亲的河》之后再次携手。《请给我一首歌》旋律优美,处处洋溢着对故乡、对内蒙古大草原深沉的爱。

文·图/李樱桃

乌海葡萄季旅游活动今日与你相约

本报讯 9月21日,由自治区旅游发展委员会、自治区体育局和乌海市政府共同主办的2018年内蒙古花季·乌海葡萄季旅游活动在乌海湖畔兰亭广场盛大开幕。在瓜果飘香的9月,八方来宾相约乌海,品葡萄美酒、赏塞北风情。

乌海被誉为“葡萄之乡”,乌海的葡萄已成为一张响当当的城市名片。本次活动包括内蒙古花季·乌海葡萄季旅游节开幕式,2018年乌海湖国际帆板大赛,第15届蒙古族服装服饰艺术节葡萄季预选赛,“内蒙古味道·乌海美食”发布仪式,乌海湖体育旅

游户外节、全国沙漠场地越野赛、美食音乐节启动仪式,绿色农产品和旅游商品展销会,2018乌海·世界沙漠葡萄酒产业暨酒庄旅游发展论坛,内蒙古花季·乌海葡萄季旅游节推介会等八大项内容。活动历时20天,10月8日结束。

(杜 磊)

中秋小长假呼和浩特机场预计运送旅客11万人次

本报讯 记者从呼和浩特机场了解到,9月22~24日小长假期间呼和浩特机场预计运送旅客11万人次。

小长假期间,呼和浩特白塔国际机场运输起降预计可达940架次,日均313架次。与去年同期相比,日均

增长10架次。航班高峰预计出现在9月22日,当日起降架次可达330架次;9月23日为航班量低谷,进出港预计为300架次。

假日期间,北京、上海、广州、昆明、海口等城市机票剩余数量仍然紧

俏,需提前预订。区外航线飞往上海、西安、天津、太原等城市均有不同程度折扣,区内航线飞往通辽、赤峰、锡林浩特,呼伦贝尔的航班票源比较充足。

(杜 磊)

9月23日,去包头南海湿地赏月吧!

本报讯 一年一度的中秋佳节即将到来,为了让包头市民和游客在家门口就能体会“海上生明月,天涯共此时”的美好意境,9月23日晚,包头市南海湿地景区将推出以“夜游南海湖 共

赏中秋月”为主题的庆中秋活动。

据了解,活动期间,游客可通过南海湿地景区微信平台报名,届时可乘坐中式画舫在南海湖上赏明月、品月饼、放河灯。泛舟5000亩大湖之上,享

受月光与琴瑟共鸣,既可赏水中月又可放河灯祈福,看点点灯火湖中闪烁,与亲朋好友共享一轮明月,共度一个美好佳节。

(杜 磊)

■ 游讯速递



9月17日,内蒙古体育医院在呼和浩特市举行揭牌仪式。目前,该院达到了二级专科医院建设的硬件与软件环境建设目标,主要围绕运动医学专科建设为主,突出运动康复、运动理疗康复的专科特色。(郭伟伟)



9月15日,由巴彦淖尔市宣传部、中国通俗文艺研究会、中国少数民族文化艺术促进会主办的中国·首届民族婚礼文化节在临河举行,通过以婚礼为载体的民族文化体验,全方位、多角度地表达中国各民族的文化与传承。(白忠义)



9月15日,2018千森杯国际自盟小轮车竞速职业一级赛数站站在赤峰市敖汉旗小轮车国际赛场拉开帷幕,来自21个国家的54支车队近百名职业车手上演速度与激情。(郭伟伟)



为了进一步弘扬中国传统文化,9月22日,内蒙古博物院将举办围绕传统中秋佳节的系列主题互动活动。观众们不仅能够走进展厅,品味悠久深厚的草原文化,还能参与现场互动,感受传统节日的丰富文化内涵。(李 丽)